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Обсяг курсу – 4 кредити (ECTS): 30 годин лекції, 16 годин – практичні заняття, 

74 годин – самостійна робота, екзамен. 
Викладачі курсу – Бакуменко Валерій Данилович, д.н.держ.упр., професор 

кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту. 
(http://new.khntusg.com.ua/staff/bakumenko-valerij-danilovich) 

Краля Вікторія Григорівна, к.е.н., старший викладач кафедри організації 
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ОПИС КУРСУ 
Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування 

компетентностями): базові знання з з конституційних засад публічного управління та 
адміністрування, нормативно-правового врядування, сучасних підходів та напрямів 
розвитку публічного управління та адміністрування, стратегічного управління, публічної 
політики,  планування програм розвитку, моделювання та інформаційних технологій в 
публічному управлінні. 

Постреквізити: (перерахувати дисципліни, які продовжують вивчення даного 
предмету) комунікації та контроль в публічному адмініструванні 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги). 
Вивчення матеріалу лекційного курсу дозволить майбутнім магістрам приймати 

активну участь в управлінні справами органів державної влади та місцевого 
самоврядування, в яких вони обійматимуть посади лінійних та функціональних 
керівників. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість студенту: 
 Знати теоретичні та прикладні засади публічної політики, фінансів, основ та 

технологій прийняття управлінських рішень, управління ресурсами; 
 Здатність генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх реалізації 

(креативність). 
 Здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та можливості 

її використання.; 
 Уміти визначати напрями розвитку систем на загальнодержавному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях; 
 Здатність представляти органи публічного управління та налагоджувати 

ефективні комунікації; 
 Виявляти здатність до саморозвитку, навчання впродовж всього життя та 

ефективного самоменеджменту; 
 Здатність здійснювати наукові дослідження в сфері публічного управління 

та адміністрування.; 
 8)Уміти приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції 
 Мета та основні задачі дисципліни. 

Метою вивчення дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями з питань 
національної безпеки в межах своєї професійної компетенції, а також інструментарієм, 
методикою визначення пріоритетних напрямів впровадження електронного урядування та 



розвитку електронної демократії та набуття практичних вмінь і навичок щодо 
впровадження кращих вітчизняних та зарубіжних практик діяльності органів публічного 
управління та організацій. 

Основним завданням вивчення дисципліни «Технології публічного управління та 
адміністрування» є вивчення основних положень, концепцій, методів, понять і підходів, 
що використовуються в світовій практиці технологізації  публічного управління та 
адміністрування, освоєння процедур розроблення, аналізу, обґрунтування та застосування 
різноманітних технологій, насамперед, таких, що використовуються у передових країнах 
світу. 

Компетентність, що забезпечує. Вивчення дисципліни забезпечує формування у 
фахівців  здатності готувати програмні документи щодо розвитку публічного урядування 
та адміністрування у складі робочої групи на основі принципів системного аналізу та 
комплексного підходу, здійснювати ефективну комунікацію в сфері публічного 
управління та адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та 
етичних норм 

Результати навчання. За результатами вивчення курсу здобувачі вищої освіти 
можуть опанувати засади технологізації публічного управління та адміністрування, 
ознайомитись з головними концептуальними методами і підходами, які використовуються 
у відповідній  світовій практиці. 

Структура курсу 
Змістовий модуль 1. «Сутнісна характеристика технологій публічного 

адміністрування» 
Лекції: 
Тема 1. Основи публічного управління  
Тема 2. Технологія прийняття управлінських рішень 
Тема 3. Сутність та призначення адміністративного реформування 
 Практичні заняття: 
Тема 1. Основні принципи формування публічних програм та проектів .Врахування 

факторів успіху як критеріїв програмно-цільового проектування 
Тема 2. Аналітичне забезпечення публічного управління та адміністрування 
Тема 3. Практичні аспекти адміністративного реформування у публічному 

управлінні  
Тема 4. Приклади застосування програмно-цільових рішень  в Україні. 
Тема 5. Методологічні аспекти прийняття управлінських рішень.  
Змістовний модуль 2. Поширені технології у сфері публічного управління. 
Лекції: 
Тема 4. Публічно-управлінський консалтинг 
Тема 5. Електронне урядування. Надання адміністративних послуг  
Тема 6. Роль і місце планування нормотворчості. Системне оновлення чинних і 
створення нових нормативно-правових баз  
Тема 7. Технології випереджаючого публічного управління на регіональному рівні 
Практичні заняття: 
Тема 6. Комунікативні технології в публічному управління та адмініструванні 
Тема 7. Особливості прогнозування на регіональному рівні. 
Тема 8. Практичні аспекти розвитку технологій випереджаючого управління в 
Україні  
Тема 9. Розвиток адміністративної культури 
 



Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 
толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про 
академічну доброчесність учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 
нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; 
модуль 2 – 30 % семестрової оцінки; екзамен – 40 % семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
Державна служба статистики України URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 

 


